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Ata da 7ª (sexta) Sessão Ordinária Plenária do 1º (primeiro) trimestre do ano, da Câmara 

Municipal de Sertânia. Aos 14 (quatorze) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), às 09:15h, teve início a 7ª (sétima) Sessão Ordinária Plenária do 1º 

(primeiro) trimestre do ano. Estavam presentes na sessão os seguintes Vereadores: Antônio 

Tadeu de Queiroz Veras, Edmundo José Alves, Enilton Sousa Cristovão Filho, 

Dorgival Rodrigues dos Santos, José Damião da Silva, Galba Pereira de Siqueira, José 

Mário Leal Vilela, Rita Rodrigues Rafael de Melo e Washington Passos Silva. 

Ausências justificadas dos Vereadores Antônio Henrique Ferreira dos Santos, Denílson 

Simplício da Silva, Magaly Andrade Galindo de Araújo e José Etelvino Lins de 

Albuquerque Junior.  Assume a Presidência o Vereador Washington Passos que iniciando 

os trabalhos anuncia a fase destinada ao EXPEDIENTE DO DIA: PROCESSO 

LEGISLATIVO 1.272, de autoria do Poder Executivo, ementa: Projeto de Lei nº. 

006/2024. Ementa: autoriza o Poder Executivo a equiparar a remuneração dos auxiliares de 

enfermagem aos Técnicos em Enfermagem e dá outras providências. Em ato contínuo o 

Senhor Presidente informa sobre os inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE e pela 

ordem faz uso da tribuna inicialmente o Vereador Dorgival dos Santos que fez cobranças à 

respeito do abastecimento d’água  em Caroalina, relata a situação das estradas na zona rural, 

citando as de Várzea Velha, Brabo, Viana. Fala sobre a apreensão de animais e as despesas 

para recuperação dos mesmos, alegando falta de mata burro. Concedido aparte a Vereadora 

Galba Siqueira que diz fazer o que a Prefeitura não faz. O orador diz que é necessária a 

construção de dez mata burros. Ao Vereador Tadeu Queiroz disse que crianças autistas 

foram matriculadas na escola de Rio da Barra e mães relatam falta de assistência às famílias. 

Na sequência a Vereadora Galba Siqueira parabenizou o vereador Dorgival dos Santos 

pelas críticas, quanto ao autismo disse que o Prefeito do Município tem pouco interesse na 

área, criticando a falta de medico pediatra. Fala de sua participação na reinauguração do 

hospital de Petrolândia, justificando que funciona com convênios de Prefeituras. E 

acrescenta que já existem reivindicações para que a Governadora Raquel Lyra consiga 

implantar o atendimento do referido hospital pelo SUS. Comenta que solicitou através de 

ofício no dia 08 de março do corrente ano o espaço da Câmara com objetivo de realizar 

ações para o povo, informando sobre exames de vista, mas disse que o Senhor Presidente da 

Casa negou, assim como aos alunos que participariam de uma prova de conhecimento. 

Relata que há duas semanas o Presidente cancela as reuniões da Câmara para ceder a outros 

órgãos. Anuncia que a ação dos exames de vista para a população será realizada no dia 16 de 

março, na Avenida Joaquim Nabuco, onde funcionava a Pizzaria próxima ao sinal da 

Presidente Vargas. Indagou porque Sertânia depende de outras cidades para esterilizar 

matérias do hospital. Criticou a Casa de Apoio por não fornecer alimentação aos pacientes e 

solicitou providências a Vereadora Rita Rodrigues. O Senhor Presidente informa sobre a 

fase da ORDEM DO DIA: o PROCESSO LEGISLATIVO 1.272 foi encaminhado às 

comissões para emissão de parecer. Foi concedido voto de pesar pelo falecimento de Erasmo 

Protásio dos Santos. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a presente 

sessão, designando outra para o dia 26 (vinte e seis) de março de 2024, desejando que Deus 

abençoe a todos.     

 


